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Guide rapide de démarrage.
Mode opératoire:
• À la réception du cadre, rechargez-le pendant 6 heures afin que la batterie soit pleinement 

chargée. La recharge peut se réaliser à travers d’une batterie de service ou d’un chargeur pour 
Smartphones Android.

• Placez la cire imprimée comme d’habitude. Placez une tire de cire additionnelle afin de couvrir le 
dispositif des deux côtés. Voir vidéo cliquant sur https://youtu.be/yGiDyTtykJc

• Téléchargez l’application CENTINELA PRO sur votre Smartphone. 

Pour accéder à l’application:
La première fois vous devez vous enregistrer comme utilisateur 
depuis un téléphone mobile. Cliquez sur « Enregistrez-vous » 
et remplissez les données du formulaire du premier écran. 
Ensuite, vous devez ajouter vos dispositifs. 
L’application vous demandera l’”Id du dispositif” et le “Mot de 
passe du dispositif”. Ces données vous seront fournies dans la 
carte qu’accompagne chaque cadre. Il est très important que 
vous conserviez cette carte. Ajoutez tous vos dispositifs.

Fonctionnement de l’application:
L’accès à l’application avec vos codes, vous permet voir sur 
une carte la localisation des cadres que vous avez ajoutés. 
Si vous sélectionnez l’icône de localisation sur la carte et 
ensuite vous cliquez sur « Voir information détaillée  » vous 
verrez toute l’information détaillée en bas de l’écran.
Pouvant amplifier cette information cliquant sur  “En savoir 
plus”. Si vous désirez voir l’itinéraire du dispositif de la 
journée en cours, cliquez sur “ Itinéraire” dans la doublé 
touche en haut de la carte.
Si vous souhaitez voir l’itinéraire parcouru antérieurement, 
cliquez sur l’icône en haut à droite de l’écran.
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Menu déroulant.

Lorsque vous cliquez sur l’icône situé sur le coin gauche de l’écran, il apparait le menu 
suivant:
Carte. Donne accès à une carte avec les localisations de tous les dispositifs.
Alertes. Cette option donne accès à une liste de toutes les alertes des dispositifs 
(mouvements, bas niveau de charge dans la batterie, zone de sécurité franchie…) 
Dispositifs. Cette option fournis une liste de tous les dispositifs associés. Pouvant 
changer la configuration du dispositif, le nom, la sensibilité, activer la transhumance, 
actualiser le fuseau horaire et établir une zone de sécurité. Nous vous conseillons le 
premier jour actualiser le fuseau horaire afin que la datte et l’heure indiquées soient 
correctes. Vous pouvez aussi éliminer un dispositif associé.
 Nouvelles. On vous tient au courant de toutes les nouvelles concernant notre société.
Suivi. Option non disponible dans ces dispositifs.
Configuration. Cette option permet changer le nom, le téléphone d’urgences, le mot 
de passe et la langue de l’application.
SOS. Cette option vous permet faire un appel à travers de la propre application au 

téléphone d’urgences que vous ayez introduit dans la configuration.
Se déconnecter. À travers de cette option, vous abandonnez totalement l’application et pour y accéder vous 
devez introduire à nouveau l’utilisateur et le mot de passe. Si vous voulez que le téléphone retienne 
l’utilisateur et le mot de passe, fermez l’application sans utiliser cette option.

Accès à travers du site web.
Vous pouvez accéder à l’information de votre dispositif à travers:  
www.seguridadcentinela.es/fr/acceso/
Ou à travers du menu du site web www.seguridadcentinela.es en cliquant sur ACCÉDER. Compte tenu 
que pour accéder à travers le site web, préalablement vous devez vous enregistrer à travers de votre 
téléphone mobile.
Une fois que vous accédez correctement, vous pouvez voir sur l’écran tous les dispositifs que vous ayez 
associés sur votre compte. À gauche de chaque dispositif, l’option “Voir” vous donne accès à l’écran 
suivant :

Voir carte. Cette touche permet que vous puissiez voir le dernier 
itinéraire parcouru par la ruche. Le dernier emplacement est indiqué 
par un globe blanc différent aux autres.
Transhumance. Lorsque vous cliquez sur cette touche, le dispositif 
reste totalement annulé pendant 8 heures. De cette façon la batterie 
ne se gaspillera pas pendant la transhumance de vos abeilles. Cet 
état s’annule automatiquement une fois passé ce lapse de temps. 
Configuration de la sensibilité de l’accéléromètre. À travers de 
cette option nous sélectionnons l’intensité de la vibration qu’active 
l’alarme. Nous recommandons le niveau 3. Au plus le niveau 

s’approxime au 0, au plus la sensibilité augmente et par conséquent il-
y-a plus de probabilités de recevoir de fausses alarmes. Si par contre le niveau s’approxime au 9, il est fort 
probable que vous ne soyez pas alerté correctement.
Le dispositif vous communiquera une série de choses telles que le bas niveau de la batterie, un vol, etc…
mais afin de que ces communications soient effectives, vous devez programmer le son des notifications sur 
votre smartphone. Finalement, nous vous conseillons en cas de vol de maintenir le calme et surtout, 
N’ESSAYEZ PAS DE RÉCUPÉRER CE QU’ON VOUS A VOLÉ PAR VOUS-MÊME. Informez aux autorités 
et collaborez avec eux en tout moment, compte tenu que les délinquants peuvent réagir de manière très 
violente.
Après tout mouvement appliqué à la ruche, le dispositif entre en état d’ALARME ON. Il envoie des 
localisations tant qu’il est en mouvement. Lorsque le dispositif est en repos pendant 2 heures, 
automatiquement il passe de l’état d’ALARME ON à l’état d’ALARME OFF. 
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